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Αυτό που γίνεται τις τελευταίες μέρες ήταν αναμενόμενο και είναι σίγουρο ότι την
έχουν στημένη του Στεπάν οι… εκτελεστές της πόλης.
Οι άνθρωποι που τέσσερα χρόνια τώρα μίλαγαν μόνο για να πουν ότι οι κάτοικοι δεν
καταλαβαίνουν και ζήταγαν και συλλήψεις, οι άνθρωποι που περιφρονούσαν και
κορόιδευαν κάθε αντίδραση των κατοίκων, αυτοί που θεωρούσαν το Δήμο ιδιοκτησία
τους, αυτοί που έκαμαν τα πάντα για να γίνει κλαμπ όλη η πόλη, αυτοί οι άνθρωποι
έχουν το απύθμενο θράσος να βγαίνουν με την ευγενική βοήθεια τοπικού καναλιού
και να θέλουν να καθοδηγήσουν τη νέα δημοτική αρχή στη δουλειά της.

Δεν ξέρουμε πώς θα το πάει ο Στεπάν και τον περιμένουμε στη στροφή αν ξεφύγει
από ότι υποσχέθηκε, αλλά να σηκώνουν κεφάλι και να κουνάνε το δάχτυλο οι
υπόλογοι για το χάλι του Δήμου πάει πολύ.

Στεπάν βγες και ξεμπρόστιασέ τους, άσε τις ευγένειες με δαύτους και δεν τους
πάνε.
Μάζεψε όλα τα στοιχεία που υπάρχουν και βγες να τα αραδιάσεις.
Πού διατέθηκαν τα λεφτά του Δήμου, τί παραδάκι ΕΣΠΑ χάθηκε από αμέλεια (γιατί
για κάποιο πεντακοσάρικο ακούμε για κάποιο σχολείο), πόσα εισπράχτηκαν από
καρεκλοτράπεζα και πόσα ΕΠΡΕΠΕ να εισπραχτούν, πόσες απευθείας αναθέσεις έγιναν
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ενώ δεν έπρεπε και ό,τι άλλο βρεις.

Κάνε το τώρα για να τους βουλώσεις πριν είναι αργά.
Εκτός αν… δεν θέλεις!!!

Στο μεταξύ φαίνεται ότι ο Μικρός Νικολά ετοιμάζεται για υποψήφιος χαλίφης στο
κορφιάτικο χαλιφάτο και ότι ώρα ανοίξεις ντόπιο καναλέτο αναγκάζεσαι να το
κλείνεις μια και τον έχουν φάτσα κάρτα κάθε τρεις και πέντε.

Στο δημοτικό συμβούλιο δίνουν σώου η Λουμινόζα και ο Ρισελιέ και ω της πλάκας
μιλάνε και μάλιστα γκαρίζουν για τις συμπεριφορές στο δημοτικό συμβούλιο, αυτοί
που το είχαν
ξεφτελίσει.
Κάπου πέταξε η Λουμινόζα ότι είναι… τυπική. Ε ρε γέλιο που ρίχνουμε και τι
στιγμές ζούμε.
Και ο Στεπάν το πάει με το σεις και με το σας.

Και για να γελάσουμε πάλι, αν είναι να ξεφορτωθούμε τη Λουμινόζα και τα σκέρτσα
της, να ζητήσουμε του Γιάννη να την προτείνει υποψήφια για την Ευρωβουλή και να
τη ψηφίσουμε όλοι με χέρια και με πόδια. Να πάει στην ευχή του Αγιού μας και να
μην ξαναπατήσει εδώ για καμιά πενηνταριά χρόνια. Από κοντά να την ακομπανιάρει
και ο Ρισελιέ και να μας μείνει ο Μικρός Νικολά για νά ‘χουμε να γράφουμε.


